

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因依賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



自願性公告 簽署無人物流領域戰略合作框架協議

本公告乃由深圳佑駕創新科技股份有限公司(「本公司」，連同其附屬公司統稱「本集團」)自願刊發。

本公司董事會(「董事會」)欣然宣佈，於2025年11月25日，本公司與浙江新吉奧汽車有限公司(「新吉奧汽車」)及浙江必應貨滴科技服務有限公司(「必應貨滴」)正式達成戰略合作協議(「合作協議」)。三方將以市場需求為導向，充分整合各自在自動駕駛技術、生產製造、運營管理等領域的核心能力，建立全面戰略合作夥伴關係，共同完成800台符合車規級標準、具備市場競爭力的無人物流車的設計、生產與交付，以形成規模效應，樹立行業領先的產品與品牌地位。

合作協議

根據合作協議，三方將以「戰略合作、優勢互補、共創共贏」為宗旨，聚焦無人物流車的研發、製造與商業化應用。合作將圍繞以下方向推進：

1. 本集團將負責整車及自動駕駛技術的研發和升級、提供自動駕駛系統集成和支持、開發並維護車輛管理平台和運營軟體，並負責無人車整車的軟體技術支持和服務的工作。

2. 新吉奧汽車將按本集團的技術標準和工藝要求，負責智能網聯車硬體的維護和升級、上裝零部件和底盤總成的等核心設備部件的生產製造等工作。
3. 必應貨滴將作為無人物流車的代理銷售及運營商，負責車輛銷售、租賃及運力服務，並提供維護與售後支持。
4. 各方同意進行規模化部署，通過整合製造體系與運營資源，實現800台無人物流車在多場景的批量落地，提升物流效率與成本效益。

簽訂合作協議的理由及裨益

三方在相關領域各具優勢、互補性強，具有良好的合作基礎與廣闊的發展前景。本次合作旨在突破傳統行業壁壘，推動自動駕駛技術在城市物流配送領域的規模化應用。

董事會認為，通過簽署合作協議，可實現資源與技術的優勢互補，基於本集團全棧自研的L4級自動駕駛技術與量產經驗，結合新吉奧汽車的製造能力與必應貨滴的運營網絡，將有效降低物流成本，為行業提供可複製的降本增效樣本，助力智慧物流生態建設。

有關新吉奧汽車的資料

新吉奧汽車為新吉奧集團旗下新能源商用車品牌，源自2003年創立的吉奧汽車，是中國汽車自主品牌的早期探索者之一。新吉奧汽車深耕新能源商用車領域，打造集研發、生產、銷售、服務於一體的新能源商用車全產業鏈體系。作為浙江省首家新能源商用車「雙資質」企業，新吉奧汽車擁有完整的四大工藝車間和新能源汽車研究院，在新能源商用車領域具有顯著成就，並致力於成為汽車細分市場的全價值鏈服務商。其母公司新吉奧集團是一家以「智能智造、平臺運營、科技金融」為核心競爭力的國際化企業，在全球範圍內佈局了五大智造基地。旗下房車業務在澳新市場品牌影響力不斷提升，引領中國房車出海浪潮，同時新能源商用車也已出口至全球十幾個國家，積累了豐富的全球化運營經驗。

有關必應貨滴的資料

必應貨滴專注於新能源物流車科技運營服務商領域，為計劃物流和非計劃物流提供新能源物流車全價值鏈運營服務，通過不斷優化物流網絡和提升服務品質，為客戶提供系統的同城物流解決方案，助力客戶完成方案的實施運營。必應貨滴業務範圍涵蓋新能源物流車銷售、租賃與運營和綠色城配業務，具備成熟的城市配送網絡、智能運維平台，可有效提升無人車利用率，實現效益最大化。

有關本集團之業務

本集團致力於以技術創新塑造汽車智能化產業生態，改善道路安全，提升駕駛體驗，專注於智能駕駛、智能座艙、智慧出行、智慧物流等技術的創新與落地，憑藉全棧自研平台化技術、軟硬體一體化研發能力及先進的量產能力，堅持「客戶為先、聚焦場景、迭代產品、擴大邊界」策略，持續開發自動化程度不斷提高的解決方案，致力成為推動行業智能化變革的關鍵力量。

承董事會命
深圳佑駕創新科技股份有限公司
董事長、執行董事兼總經理
劉國清博士

香港，2025年11月25日

於本公告日期，董事會由：*(i)*執行董事劉國清博士、楊廣先生、周翔先生及王啟程先生；*(ii)*非執行董事畢壘先生及劉怡然女士；及*(iii)*獨立非執行董事項陽博士、譚開國先生及譚明奎博士組成。